

Komputerrel vizsgálják a kidőlés-veszélyes fákat

Különös látvány fogadta a látogatókat február végén az Erzsébet-ligetben. Egy messziről is szakképzetnek látszó személy kalapácsával dróton csüngő kisebb szeg-szerűségeket ütögetett be a Szurmay-sétány fasorainak fáiba, szépen sorjában. Ezután az állványon lévő számítógépet összekötötte a fába bekötött vezetékkel (miközben az állvány aljában barátságosan dörmögött az áramforrásként szolgáló aggregátor), s végül kalapácsütéseket mért a fatövére, majd belemerült a számítógépbe.

Egy újságíró ilyen látvány nem hagy hidegen... Rövid bemutatkozás után kiderült, hogy Ócsvári Gábor erdőmérnök, kamarai szakértő az önkormányzat megbízásából vizsgálja a liget fasorát. A vizsgálati módszert, amelyet alkalmaz, bár nem vadonatúj, feltétlenül figyelemreméltó. A szép magyar nevű Fakopp műszer hazai fejlesztés, és egy zseniálisan egyszerű módszerrel (a fatörzsekben a hang terjedését megfigyelve) pontos képet ad arról, hogy a fa törzse belülről mennyire van elkorhadva – azaz milyen mértékben fogyasztották el azt a gombák. Aki a www.favizsgalat.hu honlapra ellátogat, nagyon érdekes képeket és videókat láthat arról, hogy a kívülről teljesen egészségesnek látszó törzsek belülről hogyan néznek ki. De a számítógépen nyomban látható is lett egy kép, amelyek az Erzsébet-liget egyik gesztenyefájának törzséről készült, s annak bizony a jó harmadát már a korhadék foglalja el.

A fő problémát ugyanis az okozza, hogy a közterekre általában gyorsan növekvő fákat ültetnek, amelyek hamar lombos árnyat adnak. A fa törzse viszont a gyors növekedés miatt nem lehet olyan erős, mint például egy tölgyé, s ezeket a félkemény fákat nagyon hamar megtámadják belülről a gombák. A problémát fokozza, hogy a most 30-40 éves fákat pár évvel ezelőtt még igencsak avatatlan kezek gondozták, s a belső korhadás nem ritkán egész gondatlan levágása miatt következik be – a felső szinten induló korhadásban megáll az esővíz, és az fokozottan indítja be a gombásodást.

A nagy gyakorlattal rendelkező erdőmérnök még ilyen odvas fánál is képes olyan megoldást találni, amivel meg lehet növelni a fa élettartamát, és nem kell nyomban kivágni. Ha a belső járatokat kitisztítják és átjárhatóvá teszik, akkor a víz, ami az egyik korhadáson befolyik, eltávozik



A korszerű favizsgálati módszer azoknak a lakosoknak is ajánlható, akiknek ingatlanát egy esetlegesen kidőlő fa veszélyeztetheti. A fentebb említett honlap részletes ábrája is található, s ha netán többen összefognak egy környéken, akkor kedvezőbb vizsgálati árat lehet elérni, és a kiszállási díj is több részre oszlik. De még egy komplett vizsgálat is sokkal olcsóbb, mint ha a kidőlő fa miatt újra kell építeni a tetőt... (F)

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
Karosszéria javítás, fényezés,
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!
GERŐ RUDOLF
Jéni optikus és optometrista
Telefon: 403-0702
SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Órási keretjavítások - extra lencsék is
Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtér HÉV megállója)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13.30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K-Sze-Cs: 15-18-ig, Szo: 9-12.30-ig

Éjjel-nappal hozzájuthatunk a szükséges gyógyszerekhez

A 90-es évek első felében még nem jelentett gondot, ha ünnepnap vagy hétvégén, esetleg éjszaka gyógyszert kellett vásárolnunk. Abban az időben ugyanis több ügyeletes patika is akadt a kerületben. Aztán 1998-ban hoztak egy rendeletet, melyben a patikák ügyeleti nyitva tartását szabályozták. Ennek eredménye volt, hogy a 2 milliós Budapesten mindössze hét olyan patikát jelleltek ki, mely az ügyeleti nyitva tartáshoz szükséges támogatást megkapta. A XVI. kerület és a szomszédos Zugló is egyik napról a másikra ügyeletes patika nélkül maradt. Akinek valami sürgős baja volt, annak vagy a Belvárosba vagy pedig a XIII. kerületi Béke térre kellett gyógyszerért mennie. A Fővárosi Önkormányzat úgy próbálta meg orvosolni ezt a helyzetet, hogy azt mondta, ha a kerületi önkormányzat saját hatáskörében meg tudja oldani, a patikaüzemeltetést, akkor azt megteheti. Az önkormányzat meg is tette a szükséges lépéseket, de az ígért támogatási feltételekkel egyetlen kerületi patika sem vállalta az ügyeleti nyitva tartással járó többletköltségeket.

2003-ban aztán végre egy vállalkozó szellemű patikus került az Órs vezér téri gyógyszerár elére. Kinics László azt a javaslatot tette a zuglói önkormányzatnak, hogy amennyiben egyedül vagy más kerülettel (mondjuk Kőbányával és a Kertvárossal) összefogva támogatják a kezdeményezését, akkor ő vállalja az ügyeleti nyitva tartást. A gondolatot aztán tett követte: a zuglói önkormányzat felvette a kapcsolatot a két szomszédos kerület önkormányzatával, majd a három városrészt akkori vezetője az ügyeletes patika támogatása érdekében megállapodást kötött egymással.

Első évben 17 millió Ft-tal támogatták a kerületek a gyógyszerár ügyeleti nyitva tartását. 2005 végén azonban Kőbánya

Nemzetközi táncstúdió
Táncoktatás gyerekeknek és felnőtteknek különböző helyszíneken:
XVI. Erzsébet-ligeti színház, MLTC Sportszínház, Néri Szent Fülöp Ált. Isk., Csömör: Petőfi Sándor Művelődési Ház.
Érdeklődni: Yegonyan Oxána – 06-70-312-1481

GERY GYM
1165 Arany János u. 55. (a SPAR-ral szemben!)
• AEROBIC
• SZOLÁRIUM
• FITNESS
Havi bérlet: 6200,-
Diákberlet: 5800,-
Napi jegy: 700,-
H-P: 07-21, Szo: 10-16, V: 10-13
Tel: 06-20/209-0021



Csomor Ervin alpolgármester, Kovács Péter polgármester, Szűcs István alpolgármester és Kinics László gyógyszerész

kilépett az együttműködésből, mondván a saját területén sikerült megoldania az ügyeleti nyitva tartást. Más kérdés, hogy a Fehér úti lakótelep nagy része azóta is inkább a közeli Órs vezér téri gyógyszerárat részesíti előnyben, ahelyett, hogy a közbányi önkormányzat támogatását élvező Maglódi úti patikába mennének. A támogatók köre tehát két önkormányzatra csökkent, de Kinics László rugalmasnak bizonyult. Azt mondta, ha Zugló és a Kertváros 11 millióval támogatni tudja a patikáját, akkor ő továbbra is biztosítja az ügyeleti nyitva tartást. 2007 óta aztán a 11 milliós támogatás folyamatosan csökkent, az elmúlt években már csak 6 millió Ft volt. Ám, az érintett önkormányzatok szerencséjére minden évben sikerült megegyezni a patikusokkal. Így volt ez idén is, amikor Kinics László ismét elfogadta, hogy sem Zugló, sem pedig a Kertváros nem tud többet adni a tavalyi támogatásnál. A 110 ezer lakossal rendelkező Zugló 3,6 millió Ft-ot, a 70 ezres Kertváros pedig 2,4 millió Ft-ot tudott csak áldozni a központi helyen levő patika ügyeleti nyitva tartására. A felek az újabb egy évre szóló megállapodást február 25-én írták alá. Az eseményen a Kertváros polgármestere és Csomor Ervin alpolgármestere, Zuglót pedig Szűcs István alpolgármester képviselte. A két kerület vezetői egyformán hangsúlyozták, hogy „az ügyeletes patika támogatását nem befolyásolhatják pártpolitikai érdekek”. Kovács Péter hozzátette, hogy bár a gyógyszerár zuglói területen található, „a kertvárosi emberek számára ugyanolyan fontos, központi helyszín az Órs vezér tere, mint a XIV. kerületben élőknek, így az ügyeletes patikát is magukénak érzik.” Márpedig akkor a kerületi önkormányzatnak is „kötelessége” támogatni az ügyeleti nyitva tartást. (S)

FAFELDOLGOZÓ TELEP
Tulajdonos: OLÁH JÓSEF, MAGLÓC 06 20 330426
Maglód és Mende között a 31-es út 29-es szelvényében
Tűzifa - Kandallófa - Fa brikett
Vásárolja tűzifáját nálunk!
Hiteles hely, korrekt kiszolgálás!
Fűtőléshez zsákok akár fűreszpor
Zsákban csomagolt, aprított tűzifa is
Akác és Tölgy fűrészt len
Széleszetlen kerítésdeszka,
kerítés és karám oszlopok,
Karak, Stégek, Aknafedelek,
Kertápoló és játékkészítő döröngök,
Támfalak, padok, ülőlékek
Szükség szerint kivitelezést is vállalunk
Házhoz szállítás megrendelhető

Corvin Művelődési Ház Mátvásföld Erzsébetligeti Színházban
2010. március 7. 16 óra:
MÜLLER PÉTER előadása
„Gondviselés”
Könyvárúsítás, dedikálás
1165 Bp. Hunyadvár u. 43/B.
Információ
Telefon: 401-3060
info@corvin16.hu
Jegyek kaphatók a helyszínen!

Fogorvosi rendelő Cinkotán
fogszabályozás • tömések • kerámia betétek
kerámia héjak • igényes fogpótlások
szájsebészet • ultrahangos fogkeltávolítás
dentalhigiéniai szaktanácsadás
fogfehérités • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat
Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Múvezető u. 7.
Rendelési idő: H-P: 8-20-ig
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét: dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bodbent.hu



Nagy József

Kedves Kertvárosiak! Mint Önök is láthatták, nemrég megtartotta választások előtti utolsó ülését a magyar országgyűlés. A miniszterelnök és a szocialisták szinte mindent rózsaszínbén láttak, opponenseik pedig, ahogy azt már megszokhattuk, gyászos feketében. Jóllehet, a pesszimizmus távol áll tőlem, de tény, hogy a politika főszereplői rendszeren felülültek ezt az országot az elmúlt 8 esztendőben. Az is tény, hogy a változás szükségességét lassan minden ember látja, s ezen a ponton érdemes elgondolkozni, bizhatjuk-e még egyszer „kecskére” a „káposztát”? Én a nemre szavaznék! És Önök?

Nagy ívű programbeszédet helyett három szóban összegezném, mik a legfontosabbak számomra: összefogás – Önökkel, fejlődés – Önökért, tradíció – mindnyájunkért. Seres Mária Civil Mozgalmának XVI. kerületi országgyűlési-képviselőjelöltjeként alig egy hónappal ezelőtt azért jelentkeztem ezeken a hasábkokon, mert tühretetlennek tartom, hogy 20 évvel a rendszerváltozás után a jóléti, szociális állam csak álom. Tühretetlennek tartom, hogy húzzák össze még egy kicsit a nadrágszíjat. Tühretetlennek tartom, hogy a magyar gazdaság hanyatlik, a gazdák elhagyják a földjeiket, a kis- és középvállalkozók a multinacionális cégek igája alatt nyögnek, míg a diákok inkább külföldön keresnek megélhetést, az életük nagyobb részét munkával eltöltő nyugdíjasokat pedig magukra hagyják! És hosszú még a sor!

Nem tudom, Önök, kedves kerületi polgártársaim, hogy látják, de nekem meggyőződésem: ideje lenne végre felszámolni a korrupciót, és megszüntetni azokat a kiváltságokat, amelyek mindenható politikusokra, és mindent eltűrni készszerülő polgárookra osztja a társadalmunkat. Ha egyetértenek velem, kérem, támogassanak ajánláselvnyükkel – mert közel már a cél, de el még nem értük azt!

Civil Mozgalom a korrupció és a kiváltságok ellen

Támogassák Önök is Seres Máriát és a Civil Mozgalom jelöltjeit, mert húsz évvel a rendszerváltás után, a bankár-politikusok elittel szemben ők:

1. Nem mondvasínált demokráciát, hanem valódi népképviseletet akarnak.
2. A pártok és a politikusok mindenhatóságának megszüntetése érdekében egy erős civil társadalmat hoznak létre.
3. Eltörlik a pártok állami támogatását és módosítják a képviselők gátlástalan javadalmazási rendszerét.
4. Elszámoltatják az ország állapotáért, a gazdaság összeomlásáért és a társadalom elszegényedéseért felelős személyeket.
5. Civil kontrollt és társadalmi részvételt hoznak létre a közélet minden területén.
6. Egy erős államot szeretnének, amely segíti állampolgárait és megvédi, képviseli az érdekeit.
7. Megszüntetik az elszámoltatás és következmények nélküli felelőtlen irányítást és vezetést, ezzel párhuzamosan csírájában fojtják el a korrupciót.
8. Mindenki számára érthető, átlátható és azonos elbíráláson alapuló igazságos jogrendszer alkotnak.
9. A társadalmi élet minden területén megszüntetik a kiváltságokat.
10. Felszámolják a túlzott bürokráciát, és hozzáértő felelősök által irányított átlátható intézményrendszert alakítanak ki.
11. A Parlament létszámát lecsökkentik és bevezetik az országgyűlési képviselők visszahívhatóságát.
12. Megszüntetik a végkielégítések felháborító, pazarló és korrupit rendszerét.

Takár Jenő: Ajánlom Nagy József képviselőjelöltet a választók figyelmébe

Takár Jenő, a B-26-os Magyar Postagalamb Sport Egyesület elnöke: *Az első megjelenésünk óta számos nemtelen támadás ért bennünket. Egyesek azt állítják, nem vagyunk igazi civilek, mások azért kárhóztatnak bennünket, hogy Nagy József barátommal együtt valaha a Magyar Szocialista Párt tagjai voltunk. Ennek ellenére nem érzem szükségét annak, hogy magyarázkodjak, vagy ellentámadásba lendüljek kritikásainkkal szemben. Mi, szakítva a múlttal és hűen önmagunkhoz hisszük, hogy a kisembereket, a dolgozókat, munkavállalókat erőlyesen kell képviselni az országgyűlésben, s meggyőződésünk: az ember értékét nem a születéssel elnyert társadalmi státusz, átörökölt rang adja, hanem az, amit fáradságos munkával napról napra létrehoz. Valaha a baloldalt azért küzdötték, hogy érvényt szerezzen ezeknek az elveknél. Mára viszont a nagytöke kiszolgálójává vált. Ezt láttuk belülről, látjuk kívülről, ha az MSZP-re nézünk. Ezért nem kérünk többet az „oldalazásból”, viszont számítnak a kerület lakosainak józan többségére, akik egyetértenek velünk abban, hogy a válságból csak is együtt van kiút! Kérem, április 11-én támogassák Önök is Nagy Józsefet, hogy 2010-től eggyel több pártfüggetlen, tiszta magyar hang legyen az országgyűlésben!*

Kérjük, hogy amennyiben egyetért célkitűzéseinkkel, és támogatni kívánja Nagy Józsefet, Seres Mária Civil Mozgalmának XVI. kerületi jelöltjét, úgy „kopogtatócedulája” leadásával járuljon hozzá! Ön is közös sikerünkhez! Az ajánláselvnyeket eljuttathatja hozzánk kitöltve a 1161 Budapest, Szepesi utca 27. címre, vagy telefonos egyeztetést követően személyesen átvesszük Öntől. (Takár Jenő: 06 20 972 33 43; Nagy József: 06 70 317 23 36)

Határon túli magyar színházak az Erzsébet-ligetben



A XVI. kerület része lehet a határon túli magyar színházak fesztiváljának – tudtuk meg Szabó Csillától, a művelődési ház új igazgatójától. Hogy további újdonsággal is tudjuk szolgálni. Felhívánk olvasóink figyelmét a kép hátterére: a művelődési házban egy kávézó nyílt, hangulatos bútorokkal, tekerős (működő) gramofonnal, a színházi presszó mellett, amely nem csak irodalmi estek, egyéb színvonalas programok színelvül szolgálhat, hanem ideális helye lehet külsős rendezvényeknek, tárgyalásoknak, vendégfogadásoknak is.

Március 29-én egy másik határon túli magyar színház is színre lép Mátvásföldön: a székelyudvarhelyiek mutatják be Garcia Lorca: Bernarda Alba háza című darabját. Mint megtudtuk, ez a két bemutató a színház új vezetőjének koncepciójába illeszkedő mini tavaszi fesztivál, amely kapcsolatot épít a határon túli színházak és a XVI. kerület között. Június végén Kisvárdán tartják a határon túli magyar színházak fesztiválját, de az első-

sorban a szakmának szól. Őszel viszont a nagyközönségnek megtartott előadásokra kerül sor, és ha a tárgyalások sikerre vezetnek, akkor immár nem csak a belvárosban, hanem az Erzsébet-ligeti Színházban is sor kerül nívós színházi előadásokra. Mint Szabó Csilla fogalmazott: ezáltal kellemesen összekapcsolódhat a színvonalas kultúra és a kertvárosi életvitel.

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI

1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060

PROGRAMJAINKBÓL:
• **Március 5-én** péntek 20-kor: **RETRÓ HÁZIBULI A GEMINI EGYÜTTESSEL** – a Harmónia teremben (1500 Ft). Asztalfoglalás: 401 3060
• **Március 6-án** szombat 19.30 órakor – **GESAROL** koncert. Vendég: Diorit Tini zenekar. Belépő: 1800 Ft. Asztalfoglalás: 401 3060
• **Március 7-én**, vasárnap 17-kor – „**Gondviselés**” – **MÜLLER PÉTER** előadása. Jegyár: 2000 Ft/fő;
• **Március 8-án**, hétfőn 19 órakor – Hot Jazz Band – Nónapi ajándék koncert hölgyeknek ingyenes belépéssel, férfiaknak 1200 Ft;
• **Március 11-15-ig** – **Nemzetközi zongorahangverseny** a Rácz Aladár Zeneiskola szervezésében, Chopin sszületésének 200. évfordulója tiszteletére – 18 országból 65 résztvevővel, a Ferenczy György Alapítvány rendezésében. A zsűri nemzetközi. A pontos műsor és az időbeosztás: www.chopin-budapest.hu, www.razeneiskola.hu
• **Március 14-én**, vasárnap 19-kor **Kőműves Kelemen** – Rockballada – Tánccsínházi előadás nemzeti ünnepünk tiszteletére;
• **Március 15-én, hétfőn** – **Ünnepi műsor és koszorúzás a Hósi Emlékműnél** (XVI. kerület Prodám utca – Pílóta utca). Az 1848-49-es Magyar Forradalom és Szabadságharc eseményei másképp. A cipész, a szatócs, az inas és a korcsma fiataljainak szemszögéből. Ünnepi beszédet mond **Kovács Péter** polgármester;
• **Március 17-én**, szerdán 18 órakor – Kultúr kaszinó;
• **Március 20-án**, szombaton 19.30-kor – **EDDA** koncert – Vendég: Rubicon Rock, Ördögárok. Belépő: 3200 Ft;
• **Március 21-én**, vasárnap 11-kor – **Tündérekasztalya** – cigány népmese gyerekeknek. **Csákyányi Eszter** Kossuth- és Jászai Mari díjas színésznő különleges színészi eszközökkel tarkított egyszemélyes játéka;

ÉRSZÜKÜLET GYÓGYÍTÁSA
a teljes érrendszer tisztítása kardiológus vezetésével
Szonotherápia • XIV. Órs vezér tere 16.
20/349-4277, 240-2995, 220-4641

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN
1152 Bp., Sziláspark 5. sz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20 h
Tel: 414-0146, 306-5571